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QUESTA E LA SITUAZIONE INMIZIALE NEL SiSTEMA
DI RIFERIMENTO  SOLIDALE cou TERRENO/ HeTriamo
INVECE NEL SIsTEMA Dl RIFCRIMENTO DEL CENTRD

DI MASSA E DISEGNAMO 1L S\STEMA AL ISTANTT

INI2ZIALE ED IN UN ISTANTE GENERILO SUeCESSIVO,
VIsTO cue W, = 2w, S\ AVRA PER LE DISTAN2E
DAL (M, X,z22X, seveRe E FPER L€ VELOCITA
Vy = - 2V," senPRe, INOLTRE (A MOLLA Puo

ESSERE VISTA CoME CoMfosi2ionE DI DUE MoLle

CONGIUNTE NEL C.HM. DI LUNGHE2ZA RISPETTIVAHENTE

2[/3 € 1/3 DEL TOTALE, QUINDI CoN COSTANTI ELASTICHE kl:%x e K= 3%,

Qvinpy ANALIZ2ZIAMO  SEPARATAMENTE  DUE ©OScilLATORI ARHMoNIc]
DESTRD (z), LA FREQUEN2A DEVE ESSERE UGULALE

SiNistre (1) €

-ﬁ '?n ?2‘

( 5
LAafrie22n €
LONSERVA2\ONE

V\Z v 2
oo

PER <ui Ai“ 4

6 s

‘Ml

}24'\1 L 6 51 ~ 0959 |,
428 M IRy T 528

LA Sortrln DELLE AMPIE22E ﬁ, LA TROVIAMO coN LA
PELL ENERE'A
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